
26

الوحدة الأولى: حلول التمارين 
القياس الدائري

تمارين 1-1
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π 	�للتحويل من الراديان إلى الدرجات اضرب في   	
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ليس ضروريًا أن تحوّل قياس الزاوية إلى درجات. ضع فقط 
وضعية راديان )rad mode( على الحاسبة.

      14.1 = )1.5( ظا 	 	 0.644 = )0.7(جا 	 	)6

0 = π2 جتا  	 	0.622 = )0.9( جتا 	 	

0.727 = π5 ظا  	 	 0.866 = 3
2  = π3 جا  	 	

  5ل  =  1 ظا 	 	)7
1 5 × ظا =  ل 		

1.5574 × 5 =  ل 		

ل  = 7.79 )لأقرب 3 أرقام معنوية(. 		

 π مجموع قياسات الزوايا الثلاث الداخلية هو�	  	
1 - π2  - π = )ٮ  ق )ل
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 2 - π
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 5 3
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  ق ) ٮ ( = جا-1  	 

0.542 =
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)  ( ق + )  ق )ٮ = 		

π2 - 0.542( + جا-1 )69( ( 		
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